

伤病缠身,痛苦倒地

德约爽约?

戴维斯杯,德约科维奇伤退 休战四周,基本已无缘中网

北京时间昨天,2011赛季戴维斯杯世界组结束了半决赛的争夺,卫冕冠军塞尔维亚队因为世界第一德约科维奇的因伤退赛,失去晋级的机会。因为自己的伤退影响球队成绩,小德流下了伤心的眼泪。但赛后,另一条消息则让中国球迷更为伤心,据塞尔维亚媒体称,小德因为背伤,将至少需要休息四周时间,也就是说,小德将无缘参加即将到来的中国公开赛。

戴维斯杯,小德伤了

在美网夺冠之后,德约科维奇立马飞回贝尔格莱德,为国出战戴维斯杯。因为身体不适,他放弃了首日的单打比赛。在头两天的比赛结束后,塞尔维亚以1:2落后阿根廷,身为球队领袖的小德决定不顾伤痛放手一搏,出战昨天的单打比赛。

但在第一盘抢七失利后,小德在第二盘第三局一记正手回球时因背痛摔倒在地,无法继续比赛,只好目送阿根廷队晋级决赛。

其实,从昨天比赛一开始,小德的状态就不太好,在首盘抢七失利后,他在第二盘开局连丢了三局,最终,背部的疼痛让他实在无法再坚持比赛,不得不做出退赛的决定。因伤自己退赛影响塞尔维亚卫冕,小德伤心不已。赛后,他趴在队友特洛伊基

的肩膀上,眼眶已经泛红。

在之后的发布会上,德约科维奇坦言,美网之后自己的身体状态最多只恢复到了60%。不仅如此,小德更是表示,自己很后悔打这场比赛。

中网,小德来不了了

据小德自己在腾讯微博上透露,其实他在美网的时候就已经开始感到不适了。更令人担心的是,他的肋部肌肉还出现了撕裂。其实,小德此次的受伤归结起来,最根本的原因是他太疲惫了,身体已经完全超负荷运转。这一年来,小德一直没有闲着,除了这一次的戴维斯杯比赛之外,小德共征战了68场比赛,正如小德自己所说,他的身体在美网期间就已经给他敲响了警钟。

赛后,据塞尔维亚媒体透露,小德肋部肌肉撕裂,至少需要休息四周的时间,这也就是说

小德将无法参加本月底开赛的中国网球公开赛。

见不到偶像,粉丝愁了

中网是小德的福地,2009年第一次参加中网就获得了男单冠军。去年又成为第一个卫冕中网的选手。“在北京,我有回家的感觉,明年当然我还会回来。”去年比赛结束后,小德曾这样说。4个月前,小德就承诺将会如约到北京参赛。2个月前,中网刚开始报名,小德就成了第一批报名者之一。

但这次,身体有伤破坏了小德的计划,而且让本来期待小德来中国的球迷也感到失望。“我已经买了中网男单决赛的球票,就是想一睹小德的风采,他要是来参赛,那太遗憾了。”昨晚,得知小德有可能休战4周的消息,一位球迷在自己的微博里这样说。 快报记者 唐浩杰



因伤退赛,小德哭了

链接

李娜仍排世界第五 最新排名,前20名丝毫未动

在WTA19日公布的最新一期女子单打世界排名中,“中国金花”李娜的世界排名仍居第五,彭帅排在第15位。

尽管在刚刚结束的美国网球公开赛中战绩不佳,但李娜世界第五的排名仍未受到动摇。不仅如此,本期世界排名还出现了世界前20选手的位次丝毫未动的罕见场面。不过,从第三到第七的选手之间的积分差距越来越小。预计今年的中国网球公开赛,前十名的座次将会出现新的变化。在最新一期世界前十的排名中,丹麦的沃兹尼亚齐、俄罗斯的莎拉波娃和白俄罗斯选手阿扎伦卡占据前三的位置。俄罗斯选手兹沃娜列娃和中国选手李娜分列四、五位。 新华社

福彩专版



送孩子回老家 采纳孩子的建议中得825万元

8月30日,双色球第2011101期开奖,由于上期奖池“蓄水”至1.8多亿元,全国中出5注一等奖,单注奖金为818万元,分别被江苏、天津、福建、广东(2注)幸运彩民中得。江苏的1注818万元被宿迁彩民中得,中奖彩票是一张手选的9+1复式票,此票除中得1注一等奖之外,还中得三等奖18注、四等奖45注和20注五等奖,中奖奖金高达825万多元,出票时间为8月30日19点25分48秒,出自宿迁泗洪青年南路时代超市二店楼下32130517福彩投注站。中秋节过后,大奖得主邵先生独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

双色球的忠实“粉丝”

邵先生自双色球03年上市

就开始购买,起初是单式票,经过一年的熟悉,开始改为复式投注,经常是7+1、8+1的复式票,偶尔感觉好的时候才购买9+1的复式票,工作之余就喜欢研究双色球历史开奖号码,是双色球的忠实“粉丝”。邵先生属于公司的技术精英,全国各地都会被邀请,随便到哪个城市,邵先生都会先关注福彩投注站,双色球一期也没有间隔过,即使有时出差在路上,邵先生也会打电话让同事代买一下。自去年偶然一次参加会议到南京后,邵先生就喜欢上了南京,后来就选择了在南京的分公司上班。

采纳孩子的建议成就大奖

临近开学,邵先生准备将来南京过暑假的孩子送回老家开

学,30日晚上,到超市购买了一些孩子的开学用品,正巧看到了福彩投注站,由于时间仓促,邵先生没有过多研究号码,就准备将上期的号码再打一遍,对于蓝球号码,邵先生有点犹豫,之前邵先生一直守的是冷号7,已经几个月没有开出来,就让孩子随便报一个数字,孩子说“希望大家都能顺利一点,那就买数字6吧!”邵先生采纳了孩子的意见,就把蓝球7改为6,没想到就是孩子随便讲的一句话成就了825万元的大奖。

领奖时,邵先生感叹道:“我这个大奖完全归功于孩子,所以我一定要对孩子百般呵护,让他健康成长,之前都是由老人带孩子,以后我的重心将全部放在孩子身上。”

中奖彩票放保险箱

为什么间隔了十多天才来领奖,邵先生解释:“开奖第2天就知道中奖了,当时心情特别激动,考虑到彩票兑奖期限是60天,就想等心情平静了才领奖,这十多天我一直默默无闻地正常上下班,感觉时机成熟后,才请假来领奖。”如何保管中奖彩票,邵先生想了个好办法,将彩票先用压岁钱袋子包装好,然后放在出租屋的保险箱内,直到领奖前才拿出来。

对于这笔奖金如何使用,邵先生决定先买一套大房子,把老家的孩子和父母接过来,让孩子到南京来接受更好的教育,让人们们享享清福。

通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

彩市公告牌

中福在线25万大奖 “奖”声不断

9月12日,中国人传统的中秋佳节。宿迁的巴先生希望节日的喜气能带来好运,于是像往常一样,吃完晚饭来到中福在线宿迁市楚街销售厅。也许是心有灵犀,巴先生才玩到第3关就出现了24个红宝石,真的中了25万元。兑奖时他高兴地说:“又是一年中秋至,福彩送福送吉祥。我要用福彩‘送’来的25万元回家好好孝敬父母。希望我的好运能传递给大家,也希望在团聚的日子里所有人都能月圆。”

9月14日徐州市文亭街中福在线销售大厅也传来喜讯,一位幸运彩民中得了“连环夺宝”25万元大奖。据了解,中奖者葛先生前段时间,听朋友介绍才过来玩的,这是葛先生第3次玩中福在线。中奖后,葛先生一时还没有反应过来,总是咨询工作人员:“请帮我看看,我的机器怎么不动了,难道死机了?”工作人员一看,连忙恭喜葛先生中得了25万元大奖,等到领好奖金后,葛先生用力掐了一下自己,说:“我好像做了一场美梦,不过很疼,就是真的了。”

9月15日,扬州市扬子江北路和泰州泰兴市国庆路两个中福在线销售大厅有两位幸运彩民也中得了“连环夺宝”25万元大奖。近期中福在线“连环夺宝”25万元全国累积大奖在江苏一天内连开2朵或者3朵大奖现象比比皆是,截至9月15日,江苏彩民已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏170个全国累积大奖25万元,分布在全省59个中福在线销售大厅,其中南通市环城南路中福在线大厅中出了11个25万元大奖,居全省首位。 通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

“手指一动,奖金就来” 常州又一“指动金来”15万元现身

距离上次刮刮乐中奖“三级跳”——8月24日“争分夺秒”5万元,8月25日常州市第一个“财富之旅”30万元,8月26日常州市第一个“美好生活—永结同心”10万元——半月有余,常州市福彩刮刮乐大奖又呈井喷状发展,9月9日,迎来了上市才两个星期的新票“九九重阳”的25万元最高奖,这又是该票在常州市的第一个最高奖,也是整个江苏省的首个最高奖。9月11日,“指动金来”又一15万元最高奖在常州武进现身。

此次“指动金来”的15万元

最高奖现身于常州市武进区庙桥的3533站点,彩民杜女士仅以25元就收获了这个最高奖。9月11日,在庙桥附近某公司上班的杜女士下班后,没有像其他同事急急赶回宿舍,而是和往日一样来到投注点。慢性的她买了5张面值5元的“指动金来”,在一旁徐徐刮了起来。当刮开其中一张的覆盖膜时,她“啊”的一声叫了起来,一时间不敢相信眼前发生的事情,经再三核对后,杜女士这才相信真的中了一等奖,收到了一份最惊喜的中秋大礼。 恰逢中秋放假,直至9月13

日杜女士才到常州福彩中心兑奖处领取了大奖。事后,杜女士表示会保持一颗平常心,会提高一下今后的生活质量,但也不会改变生活方式,还会继续打拼,并表示会继续买福彩,享受“手指一动,奖金就来”的乐趣!

“指动金来”面值5元,游戏规则为:刮开刮开区的覆盖膜,如果八个“你的数字”中任意一个数字对两个“中奖数字”中任意一个,即可获得所对中的“你的数字”下方所示的奖金,其他数字下方的金额无效。刮开幸运区的覆盖膜,如果出现一个



“宝石”标志,即可赢得额外奖金20元,兼中兼得。 通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋